



## **24 августа на базе Лидского зонального узла электросвязи состоялся конкурс профессионального мастерства водителей Гродненского филиала «Белтелеком».**

Стоя каждое утро в «пробке» из множества автомобилей, ловишь себя на мысли, что водителей у нас много, но «просто водить» и иметь профессию «водитель» - это разные вещи.

Беспредельная преданность профессии, высокая ответственность за порученное дело, высочайший профессионализм – все эти слова о людях, которые вносят весомый вклад в организацию работы предприятия, без которых сложно представить повседневную работу - это наши водители.

24 августа на базе Лидского зонального узла электросвязи состоялся конкурс профессионального мастерства водителей Гродненского филиала «Белтелеком». Отстаивать честь и звание лучшего водителя Гродненского филиала отправились самые, самые, самые...

Начался конкурс с демонстрации осведомленности в области знания правил дорожного движения.

Ведь хороший водитель – это не только умение виртуозно маневрировать автомобилем и досконально знать правила дорожного движения, но и умение безошибочно определить, что «болит у любимицы» и, конечно же, умение ее «вылечить». Вот здесь каждому водителю важно проявлять терпение к «капризам» техники и упорство. Часто в поисках неисправности водителю приходится кропотливо перебирать одну деталь за другой, пока не будет найдена и устранена причина, вызывающая поломку.

Невозможно было не заметить, как глаза конкурсантов горели огнем азарта в ожидании выезда на стартовую полосу. Участникам конкурса необходимо было показать свое водительское мастерство на размеченном участке автотрассы. Единственная сложность – быстро привыкнуть к чужому автомобилю, а дальше уже только вперед – четко, умело, правильно. Водители виртуозно справились с выполнением таких фигур, как «тоннельные ворота», «пеньки», «эстафета», «бокс», «змейка» и др. Было видно, что этот этап конкурса вдохновил участников больше, чем сидение за партой, отвечая на вопросы тестов.

После того, как каждый участник проявил себя, как знаток своего дела, пришло время раскрыть другие таланты и способности.

Под зорким оком Председателя первичной профсоюзной организации Александры Антоновны Беловоловой участники приняли участие в конкурсах: «Баскетбольные самураи» и «Вращение хулахупа». Море положительных эмоций, заряд бодрости и адреналина получили все участники конкурса.

И вот результаты конкурса:

Лучший водитель в номинации «Правила дорожного движения»: Гомонович Леонид (водитель Волковысского ЗУЭС)

Лучшие водители в скоростном маневрировании:

легковые автомобили - Сакович Иван (головное структурное подразделение - транспортный цех)

грузовые автомобили - Трус Александр (головное структурное подразделение - транспортный цех).

Лучшие водители легкового автомобиля:

1 место - Сакович И.М.(водитель головного структурного подразделения); 2 место - Болондь Г.С. (электромеханик связи Зельвенского УЭС Волковысского ЗУЭС);

3 место - Стрелковский А.А. (водитель Слонимского ЗУЭС).

Лучшие водители грузового автомобиля:

1 место - Гомонович Л.Л. (водитель Волковысского ЗУЭС);

2 место - Трус А.А. (водитель головного структурного подразделения);

3 место - Гоманчук И.К. (водитель головного структурного подразделения).

Командные места:

1 место - Волковысский ЗУЭС;

2 место - Головное структурное подразделение (транспортный цех);

3 место - Лидский ЗУЭС.

В спортивных состязаниях места распределились:

1. По конкурсу «Точное попадание мячом в баскетбольную корзину»

За 1 место – Бычек А.И. (кабельщик – спайщик Зельвенского УЭС Волковысского ЗУЭС)

За 2 место – Слаута А.Н. (водитель Мостовского УЭС Волковысского ЗУЭС)

За 3 место – Станкевич С.И. (водитель Лидского ЗУЭС)

2. По конкурсу «Вращение хулахупа»:

За 1 место – Бернацкий А.Ф. (водитель Лидского ЗУЭС)

За 2 место – Шапель В.З. (водитель Сморгонского ЗУЭС)

За 3 место - Хадыш Н.И. (водитель Лидского ЗУЭС)

3. Награждены команды по итогам 2 конкурсов:

За 1 место – команду Лидского ЗУЭС

За 2 место – команду Слонимского ЗУЭС

За 3 место - команду Сморгонского ЗУЭС

Поздравляем всех участников и победителей конкурса. Удачи Вам и зеленого света на дорогах! Ваша работа никогда не была легкой, а романтике всегда сопутствовал риск, который водитель-профессионал должен свести к минимуму. Конкурс показал, что каждый из вас искренне любит свою профессию и заслуживает гордого звания «Профессионал» с большой буквы.

---

**Source URL:**

<https://mpt.gov.by/24-avgusta-na-baze-lidskogo-zonalnogo-uzla-elektrosvyazi-sostoyalsya-konkurs-professionalnogo>